Примерный перечень дистанционных образовательных технологий 

· электронные курсы;
· электронные учебно-методические комплексы;
· вебинары и видеоконференции;
· онлайн – семинары;
· комплексные кейс-технологии.
Электронные курсы.
Создание и организация личностно-ориентированных технологий на дистанционной основе предполагает использование специальных программных средств. Эти средства могут быть направлены на создание и поддержание электронных курсов. На электронных курсах отмечается широкое использование компьютерных обучающих программ, а также электронных учебников, взятых в сети Интернет или из локальных компьютерных сетей. 
Электронные учебно-методические комплексы.
Их главное предназначение заключается в организации учащихся с ограниченными возможностями здоровья. Такие комплексы призваны облегчить обучающимся самостоятельное выполнение работы. Важная составляющая здесь – электронный мультимедийный учебник, создаваемый при помощи системы автоматизированного проектирования сетевых обучающих курсов.Под электронным учебником понимают специальное устройство или же программное обеспечение, которое используется в ходе обучения и заменяет традиционные учебники. Электронные учебники позволяют демонстрировать ученикам не только текст, то и мультимедийный материал. Мультимедийный материал включает в себя интерактивные блоки проверки знаний, которые регулярно обновляются. 
Помимо электронного учебника учебно-методические комплексы включают:
· доску объявлений, электронные распределительные семинары, проводимые в режиме форумов;
· чат, который предназначен для дискуссий между учащимся и педагогом;
· внутреннюю электронную почту, при помощи которой проводятся консультации при изучении программы;
· инструмент для использования материалов, которые необходимы, чтобы освоить программу, находящуюся на компакт-диске.
Вебинары. 
Их главная особенность – интерактивность, а именно: возможность обсуждать, получать и передавать информацию в режиме реального времени. В ходе вебинара часто запускаются опросы, могут быть приглашены другие участники к микрофону, происходит общение в чате, периодически показывается экран и материалы на нем.
Основные возможности вебинаров:
· выступление одного или нескольких ведущих;
· возможность загрузки и просмотра презентаций и видео;
· текстовый чат;
· электронная доска;
· опросы и голосования;
· демонстрация экрана рабочего стола докладчика;
· запись трансляции для дальнейшего просмотра.
Онлайн-семинары.
В начале проведения онлайн-семинара, педагогу необходимо установить контакт с обучающимися и способствовать организации микроклимата группы, для чего каждый участник занятия должен немного рассказать о себе. В ходе онлайн-семинара педагог может предложить обучающимся пройти тест для повторения пройденного материала. На основе данной проверки знаний выстраивался рейтинг, на который также влияет «посещаемость» семинаров. Данный параметр покажет положительную мотивацию участников, создаст здоровую конкуренцию. К тому же показатели тестирования являются обратной связью как для обучающихся, так и для педагога. В ходе проведения цикла семинаров перед обучающимися ставятся индивидуальные образовательные задачи, решаемые последовательно. Данный подход к обучению предполагает комплект специально подготовленных и обработанных учебных материалов. Методология онлайн-семинаров включает элементы самостоятельной работы, соревновательные элементы, с помощью чего будет достигнута постоянная включенность обучающихся в работу, что обеспечит внимание участников к информационному ядру.  Кроме традиционных семинарских занятий, в ходе дистанционного обучения обучающихся могут быть использованы так называемые «нетрадиционные» формы, такие, как семинар-диспут, семинар-визуализация, семинар-пресс-конференция и др.
Комплексные кейс-технологии.
Они базируются на самостоятельном изучении учащимися как мультимедийных, так и печатных материалов. Все кейсы представляют собой завершенные программно-методические комплексы, где все материалы объединены в единое целое. Кейсы также являются интерактивными. Они направлены на стимулирование самостоятельной работы учащихся. Технологии этой группы активно задействуют компьютерные сети, современные коммуникации для проведения семинаров, консультаций и др. Основное достоинство данной группы технологий кроется в возможности оперативного руководства учащимися, их воспитания в ходе общения с педагогом и группой. В целом, использование кейс-технологий является наименее радикальным переходом к дистанционному обучению.
Телекоммуникационные технологии
Телекоммуникационные технологии разделяют на следующие типы: онлайн и офлайн. 
Офлайн технологии.
Всеофлайн-технологиитребовательныкресурсамкомпьютера,атакжек пропускнойспособностилиниисвязи.Однакоониприменяютсяивслучаях,когдапостоянное подключение к Интернетуотсутствует.Примерамиданныхтехнологиймогутслужить:электроннаяпочта,телеконференцияи рассылки. Благодаря электронной почте,возможно, установить личное общение между учащимися и педагогом. Кроме того, зная электронные почты учеников можно осуществить массовую рассылку материала. В ходе телеконференции обычно происходит коллективное обсуждение сложных или вызвавших затруднения вопросов. Вышеуказанные технологии эффективныприобменесообщениямимеждунесколькимикомпьютерами,подключеннымик Интернету.
Существенное преимущество офлайн-технологий состоит в большом выборе программногообеспечениядляработыстелеконференциямииэлектроннойпочтой.Отметим, что популярные почтовые программы позволяют рассылать материал в гипертекстовом формате. Помимо этого, к письму можно приложить один или несколько файлов разного формата.Эффективность офлайн-технологий отражается в организации текущих консультаций, текущего контроля на основе самостоятельных и контрольных работ, проверяемых педагогами вручную.
Онлайн-технологий.
[bookmark: _GoBack]Обмен текстовыми сообщениями в Интернете в режиме реального времени. При простом варианте разговор происходит между двумя пользователями. Коллективная беседа станет возможной только после подключения к специальному серверу.
Удобный интерфейс программ позволяет пользователю существенно сэкономить время. Во-первых, пользователь видит перед собой экран, на котором отражаются сообщения с указанием адресата. Во-вторых, существует возможность пригласить человека в диалог, который будет скрыт от других пользователей. Наибольшую эффективность онлайн-технологии достигают при организации сетевых занятий и групповых консультаций.
В случае организации совместных дополнительных общеобразовательных программ весомое значение приобретают сетевые технологии дистанционного обучения. Это связано с тем, что они позволяют наиболее полно реализовать принцип распределенности образовательных ресурсов и кадрового потенциала.
Веб-квест – технология, которая может реализоваться как в режиме онлайн, так и в режиме офлайн. Под веб-квестом понимается построенная учебная структура, которая использует ссылки на весомые источники в Интернете. Задача веб-квеста заключается в мотивировании участников к решению задачи. Решение задач может происходить в том числе и коллективно, главное – научиться работать с информацией.
Образовательный веб-квест обязательно должен содержать введение, четкое задание, провоцирующее мышление высшего порядка, распределение ролей, обеспечивающее разные углы зрения на проблемы.
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